

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в уклонении от призыва на военную службу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, 25 марта 2011 года обвиняемый получил повестку о явке в военный комиссариат для прохождения медицинской комиссии. В назначенное время злоумышленник не явился по указанному адресу. 28 ноября 2013 года он получил новую повестку, но снова проигнорировал требования. Также мужчина поступил и с повесткой от 28 августа 2015 года. Так как у жителя Хабаровска отсутствовали уважительные причины, его действия были квалифицированы как уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы. Во время следствия мужчина дал признательные показания, раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1013639>